
 

 

Notulen  MR  vergadering van 17 maart 2025 
 
Locatie: Talententuin Maastricht 
Starttijd: 19.30 uur 
Eindtijd: 21.00 uur 
Notulist: Vera 
Aanwezigheid:  
Ray Steyvers (voorzitter en PMR-lid), Vera Aarts (PMR-lid), Ger Yntema (PMR-
lid) 
Kim van Golde (OMR-lid) en Victoria Voerman (OMR-lid) 
Ruud Moers  (directeur), Jamie Pieroelie (contactpersoon vanuit de GMR) 
 

Agendapunten: 

1. Kennismaking GMR-contactpersoon Jamie Pieroelie 
Jamie is onze contactpersoon voor onze MR. Op dit moment zijn er geen mededelingen 
vanuit de GMR 

 

2. Notulen 28 oktober 2025  
       Zijn inmiddels vastgesteld. 

 

3. Evaluatie werkverdelingsplan  
Zie ook punt 8 

 

4. Werving nieuwe ouders MR 
Beide ouders uit de OMR nemen na dit schooljaar afscheid.  
Op een algemene oproep weten we dat niet gereageerd wordt. We willen collega’s uit 
de onder -en middenbouw vragen om te bekijken welke ouders mogelijk geschikt zijn.  

 

5. Opstellen nieuwe vacature (advies) Ruud 
Door het vertrek van Wieteke komt er ruimte vrij.  
Ruud speelt met het idee om de LIO’ers een contract aan te bieden. Gekeken naar de 
kwaliteiten van deze leerkrachten, zou hij ervoor kiezen om de LIO’er van Wyck op de 
Talententuin willen plaatsen en andersom. Ruud heeft verschillende ideeën om het 
onderwijs anders in te richten. Hier komen hij en Lisa op terug met inzichtelijke 
voorbeelden. De PMR maakt een afspraak met  
 

6. Aanpak formatie inzet versus groepsgrootte/groepsindeling of beide (adviesvraag) 
Zie punt 5 
 

7. Professioneel statuut: Ruud 

Hierin staat beschreven hoe de besluitvorming wordt vastgelegd.  

MosaLira gaat uit van verbinding, vakmanschap, vertrouwen. Vanuit hier wordt de 

besluitvorming gedaan. Inspectie ziet hierop toe.  

8. Schooltaken versus opslagfactor i.r.t. lesuren en WDM 



  

  

Ruud vraagt: welke kaders stellen jullie aan de opslagfactor? 

Hij wil graag meer inzicht krijgen in welke taken hieronder vallen.  

Mosalira heeft hier geen beleid op. Het valt Ruud op dat er veel verschillen zijn bij de 

verschillende scholen van Mosalira t.a.v. de kaders van de opslagfactor. 

Ruud mist een beetje de plichten van de leerkrachten in het werkverdelingsplan.  

De werkdrukmiddelen worden wel weggeschreven maar zijn niet terug te zien in de 

normjaartaak.  

De PMR geeft aan dat alle werkzaakheden die horen bij het voorbereiden van de lessen, 

vallen onder de opslagfactor.  

Eerder is hier een werkgroep voor geformeerd, die een voorstel heeft gedaan waarmee 

het team akkoord is gegaan. De PMR zal de opslagfactor zoals deze er nu ligt nog eens 

kritisch bekijken. Vervolgens zullen ze een terugkoppeling doen aan de directie.  

 

 

9. Stavaza beide scholen, personeel en financieel (informeren) 

Vanaf volgend schooljaar mogen de beide scholen communicerende vaten zijn.  

Op deze manier kan Ruud schuiven met de middelen die er zijn. 

Ruud heeft volgende week een gesprek met het college van bestuur betreft de 

begroting. De Talententuin zal door de voorgestelde begroting in de min staan, maar 

Ruud verwacht dat deze goedgekeurd zal worden vanwege de outreachende expertise 

die vanaf volgend schooljaar nog sterker opgezet zal worden.  

 

10. Brainstorm: verwachtingen per functiegroep versus fuwa:   

Ruud geeft aan dat het goed is om als PMR na te denken over de ondergrens van wat er 

van een SBO leerkracht met de fuwa LC verwacht wordt.  

 

11. Ingebracht punt Lisa 

       Subsidie school en omgeving. Dit is een subsidie waarmee je een buitenschools aanbod 

              kan vormgeven. We gaan deze niet aanvragen. Wel willen we experimenteren met een 

             naschools aanbod op het gebied van bewegen. Ray gaat dit met Stefan bespreken. 

 

12. Rondvraag 

Kim geeft aan dat de mail over de hulpouders vrij onduidelijk is. Ouders weten nu niet 

goed wat van ze verwacht wordt. Vera koppelt dit terug aan Maureen. 

Vanaf hier vergadert de MR verder zonder directie 

13. Mededelingen 

Op dit moment zijn er geen mededelingen. 

De MR praat nog even na, samen met Jamie over de afgelopen vergadering. De PMR zal 

op korte termijn een afspraak plannen, om nog op een aantal zaken terug te komen (zie 

notulen hierboven).  

 
 

 
 



  

  

 
 


